



В Республике Татарстан возбуждено уголовное дело по факту обнаружения свалки со ртутьсодержащими отходами

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Татарстан по факту обнаружения в Альметьевском районе свалки со ртутьсодержащими отходами возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 247 УК РФ (нарушение правил обращения экологически опасных веществ и отходов).

В ходе проведенного Министерством экологии и природных ресурсов РТ исследования, на участке местности, в 5,5 км от поселка Урсала города Альметьевска обнаружена свалка отходов ртутных, ртутно-кварцевых и люминесцентных ламп, а также термометров с остатками ртути внутри в количестве 477 штук и 3 коробки с фрагментами ламп.

Проводятся следственные действия и оперативно-розыскные мероприятия, направленные на установление обстоятельств появления ртутьсодержащих отходов на участке и их владельца. Расследование уголовного дела продолжается.

29 декабря 2018

Адрес страницы: <https://tatarstan.sledcom.ru/news/item/1287319>